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The videos had great impact. This is a major part of 
our user education, and letting them learn and do by 

themselves. Feedback from users are great!
The landing-page solved the problems of (too) many 
links - now all in one page. We got added value with 

the nice design. 

?האם נוח לנסוע ברכבת

?האם נוח להגיע לרכבת



מטרה

בחינת עמדות הנוסעים בנוגע  
לרמת הנגישות של תחנות הרכבת
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תובנות כלליות

תחנות אזוריות ועירוניות

חדרה מערב וירושלים יצחק נבון: מקרי בוחן

המלצות לפעולה
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2019אוגוסט -יוני
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שאלון מקוון| מתודולוגיה

אחר

5%

נקבה

46%

זכר

49%

מגדר

-שירות/צבא

לאומי

4% ת/עצמאי

11%

ית/פנסיונר

4%

ה/שכיר

72%

ה או /תלמיד

ית/סטודנט

9%

עיסוק



נגישות לכלל התחנות| ממצאים

שביעות הרצון  

מזמינות החניה

2.72/5
55%

50%

28%

15%

אמצעי הנסיעה אל תחנת הרכבת



2019מרץ | ח מבקר המדינה "מתוך דו

המלצהממצא



נגישות לכלל התחנות| ממצאים

מוכנים לוותר על  

הרכב בתמורה  

קארפוללחניון 

27%

מהמגיעים

לתחנה ברכב פרטי 

היו מעדיפים להגיע  

באוטובוס

שביעות הרצון  

מזמינות החניה

2.72/5
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28%
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אמצעי הנסיעה אל תחנת הרכבת
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תחנות עירוניותתחנות אזוריות



תחנות אזוריות| ממצאים

אוטובוס
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רכב פרטי
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אופניים



תחנות עירוניות| ממצאים

אוטובוס
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רכב פרטי
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20%
אופניים


